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Tisztelt Képviselő-testület! 

A Kulturális Örökségvédelmi Hivatal érdekes épületek megnyitására hirdetett 
pályázatot a Kulturális Örökség Napjai című 2009. szeptember 19-20. között 
megrendezett európai programsorozat keretében. Az Európa Tanács védnökségével már 
48 országban rendezik meg évről évre az egyre népszerűbb örökségi napokat. A 
program célja az, hogy a nagyközönség figyelmét ráirányítsuk az épületek értékeire, 
azokéra is, amelyek máskor nem, időlegesen, illetve csak a társadalom egyes rétegei 
által látogathatók, esetleg folyamatosan zárva vannak. 

Kerületünk először, 2009. szeptember 19-én (szombat) azokkal a látnivalókkal 
kapcsolódott a rendezvényhez (Szent László templom, pincerendszer, Conti kápolna 
bemutatása és buszos városnézés), amelyeket a 2009. június 26-28. között 
megrendezésre kerülő Szent László Napokon is elérhetővé tettünk a látogatók számára. 
A szervező munkában részt vett a Kőbányai Média és Kulturális Kht mellett a Pataky 
Művelődési Központ, a lebonyolításban pedig a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. is. 
Munkánkat segítette továbbá a Budapest - Kőbánya Szent László Plébánia és a Pesti 
Görög Katolikus Egyházközösség. 

A Kulturális Örökségvédelmi Hivatal országos méretű promóciójának köszönhetően a 
rendezvény a vártnál több érdeklődőt vonzott Kőbányára. A kerületi buszos városnéző 
túrára többszörös volt a túljelentkezés, a busz kapacitását figyelembe véve sajnos sokan 
lemaradtak erről a programról. A pincelátogatásra több mint 4 ezren voltak kíváncsiak, 
és a Szent László templomot, valamint a Conti kápolnát is sokkal többen tekintették 
meg, mint a Szent László Napok alkalmával. Az igényesen elkészített, Kőbányát és a 
pincerendszert bemutató füzetecskék elnyerték a vendégek tetszését, a helyszíneken 
hamar elkapkodták. 

Szeptember 19-én felpezsdült az élet Kőbányán, a rendezvény sikerét látva javasoljuk, 
hogy kerületünk jövőre is csatlakozzon a Kulturális Örökség Napjai című 
rendezvénysorozathoz. 



Határozati javaslat: 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kulturális 
Örökségvédelmi Napról szóló tájékoztatót elfogadja. 

Budapest, 2009. szeptember 28. 

Törvénvességi szempontból látta: 

Dr. Neszteli István 
jegyző 

'-'7 df/lí: 

dr. Kántásné dr. Szabó Ivett 
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KULTURÁLIS ÖRÖKSÉGVÉDELMI HIVATAL 

ELNÖK 

Kedves örökségnapi szervezo(k), sétavezetŐ(k)í 

A 2009-es Kulturális Örökség Napjai elmúltával engedjék meg, hogy magam és 
munkatársaim nevében is köszönetemet fejezzem ki lelkesedésükért, 
odaadásukért, munkájukért és helytállásukért, amelyet örökségünk ünnepe, 
szeptember harmadik hétvégéje előkészítése és megvalósítása során tanúsítottak. 

Meggyőződésem szerint ez a két nap ismét hozzájárult ahhoz, hogy á 
nagyközönség körében az Örökségvédeíem fogalma és felelőssége tudatosodjon, 
hogy ki-ki a maga eszközeivel tenni tudjon annak megőrzésért. 

Külön örvendetes volt a benevezett települések és épületek számának 
növekedése határokon innen és ■ túl, ami azt jelzi, hogy egyre többen tekintik 
fontos ügynek meglévő, ismert és rejtett értékeik bemutatását. 

Mint az országos koordinációért és promócióért felelős Kulturális 
Örökségvédelmi Hivatal vezetője, minden erőmmel magam is azon leszek, hogy 
szeptember harmadik hétvégéje a következő években is ünnepe legyen kulturális 
örökségünknek, sokaknak szerezve ezzel szép élményt, nyújtva hasznos 
ismereteket. 

Megköszönve munkájukat, bízom abban, hogy jövőre is velünk tartanak. 

Budapest, 2009. szeptember «. 
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